
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ประจำป  ๒๕๖9 คร้ังที่  ๑  

วันพุธที่  25  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖9 
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายพิทักษศร แนนอุดร ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นายสุจี ทศภา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 1   

4 นายม่ันคง พลชุมแสง สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี 2   

5 นายกิตติศักดิ์ ชัยสิมมา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3  
6 นายเฉลิมวุฒ ิ ดวงแหวะ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 5   

7 นางสาวศรีสุวรรณ บุญเลดิ สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี 6   

8 นางสาวพิมพชนก พรศรี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 8   

9 นายนิคม ราชบโุฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 9  
10 นายทองมวน สังโวร ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 10   

11 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 11   

12 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 12   

13 นางสาวศริญญา สาฆอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 14   

14 นายพรอมพงษ อินธิแสน สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 15   

15 นางบัวใข คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 16   

16 นายพรชัย คุณละ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 17   

17 นางสาวสัมลาน คงทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 18   

18 นางมนปริยา สุดโต เลขานุการสภาฯ   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นานประเจน           บุบผาแสง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายธนชัย              อุยล ี รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายเสกสรร            ไชยตระมาตร รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นางสาวกฤติยาภรณ   ล้ำเลิศ เลขานกุารนายก อบต.  
๕. นายสุทธินนัท           พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นายสุรศักดิ ์            ไชยรงศรี ผูอำนวยการกองคลัง  
7. นางจันทรเพ็ญ          หงษบุญ ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม  

-/นายสรุศักดิ ์



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
8. นางสาวนาตยา        เพียรสิงห หัวหนาสำนักปลัด  
9. นางสาวพัชราภรณ    แสนศรี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  

10. นางสาวรัตนาภรณ    พรมคุณ นิติกร  
11. นางสาวพัชรนิทร      ไสยศาสตร เจาพนักงานธุรการ  
12. นายศตนารถ            สีหาบง นักวิชาการสาธารณสุข  

 
 

ผูเขาฟงการประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ - สกุล ท่ีอยู หมายเหตุ 
1. นายบุญปลูก          ปานขาว หมูท่ี  17  ต.หนองคูขาด  

 
 
 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น 
นางมนปริยา  สุดโต เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสาภฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๑  ประจำป ๒๕๖9  

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางมนปริยา  สุดโต  เลขานุการสภาฯ ไดตรวจนับ
จำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ท่ีไดลงชื่อในสมุด
ลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลอันทรงเกียรติ
แหงนี้ จำนวน  ๑7   ทาน ครบองคประชุม ลำดับตอไป ขอกราบเรียนเชิญ 
ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล และผูเขารวมประชุมลุกข้ึน
ยกมือไหวและกลาวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๑  ประจำป ๒๕๖9  ครัง้ท่ี  ๑    

นายพิทักษศร  แนนอุดร  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ  
ประธานสภาฯ   สมัยท่ี ๑  ประจำป ๒๕๖9  ครั้งท่ี  ๑  ซ่ึงไดกำหนดสมัยประชุมสภาฯ   

เม่ือครั้งประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  ในวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2569  ท่ีผาน
มา  และไดดำเนินการคัดเลือกประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และ
เลขานุ การสภาฯ   เป น ท่ี เรียบ รอยแล ว   รวม ไป ถึ งการคัด เลื อก
คณะกรรมการสภาทองถ่ิน ชุด คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
ซ่ึงในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ไดยื่นคำขอแถลงนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
เม่ือวันท่ี  23  กุมภาพันธ  2569  และประธานสภาฯ  ไดบรรจุเขา
ระเบียบวาระการประชุมสภาฯ ในครั้งนี้  ซ่ึงจะเชิญนายกองคการบริหาร
สวนตำบลหนองคูขาด ไดแถลงนโนบายตอสภาฯ  ในระเบียบวาระฯ ตอไป 
ขอใหท่ีประชุมสภาฯ ไดรับทราบ 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
     
 

-/ระเบียบวาระท่ี 2 
 

-๒- 
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ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   

ครั้งแรก 
นายพิทักษศร แนนอุดร  ตามท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ ครั้งแรก เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2569  ท่ีผานมา  โดยนายอำเภอ

บรบือเปนผูประกาศเรียกใหมีการประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  และเลขานุการ
สภาฯ ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ ดังกลาวเปนท่ีเรียบรอย และไดมีการ
จัดสงใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจทานลวงหนา  ขอใหสมาชิกสภาฯ  ได
ตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติสภาฯ เพ่ือรับรองรายงานการ
ประชุมตอไป  หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไขเพ่ือให เปนไปตาม
ระเบียบฯ ได   กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จะไดลง
นามเพ่ือรับรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป   

นางสาวศริญญา สาฆอง เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสกาฯ ทุกทาน  ดฉัิน 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14 นางสาวศริญญา สาฆอง สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14  ขออนุญาตใหแกไข

รายงานการประชุมสภาฯ  หนาท่ี  12  บรรทัดท่ี  17  รายละเอียด 
“กำหนดใหมี 4 สมัยครับ”  แกไข เปน “กำหนดใหมี 4 สมัยคะ”  และ 
หนาท่ี  14  บรรทัดท่ี  7  “นางสาวศริญญา สาฆอง สมาชิกสกาฯ  หมูท่ี 
9”  แกไขเปน “นางสาวศริญญา สาฆอง  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14” คะ 

นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณทานสมาชิกภาฯ  ทานศริญญา สาฆอง ท่ีไดตรวจทานรายงานการ 
ประธานสภาฯ ประชุมสภาฯ  กอนท่ีจะมีการรับรองรายงานฯ ตอไป  มีสมาชิกสภาฯ  

ทานใดท่ีจะขอแกไขอีกหรือไมครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะขอ
แกไข  รายงานการประชุม  กระผมในนามของประธานสภาฯ  จะขอมติ
รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตำบลหนองคูขาด  ครั้งแรกตอไป   สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะรับรอง
รายงานการประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  โปรดยกมือครับ และขอใหเลขานุการ
สภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชมุ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 การแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

นายพิทักษศร แนนอุดร  การขอแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ประธานสภาฯ ตามท่ีนายประเจน  บุบผาแสง  ไดยื่นหนังสือตอประธานสภาฯ  เพ่ือขอ

แถลงนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ซ่ึ ง
ประธานสภาฯ ไดบรรจุเขาระเบยีบวาระการประชุมสภาฯ  ในครั้งนี้เปนท่ี 

-/เรียบรอย.. 
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เรียบรอย  กอนท่ีจะเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ได 
แถลงนโยบายตอสภาฯ  ขอใหเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบกฎหมายท่ี
เก่ียวของกับการแถลงนโยบายตอสภาฯ เชิญครับ 

นางมนปริยา สุดโต เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
เลขานุการสภาฯ สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉัน นางมนปริยา  สุดโต  เลขานุการสภา

องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาตชี้แจงระเบียบ กฎหมาย
ท่ีเก่ียวของกับการแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง
คูขาด  ดังนี้ ตามมาตรา  58/5  แหงพระราชบัญญัติติสภาตำบลและ
องคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  กำหนดไววา 
นายกองคการบริหารสวนตำบลเขารับหนาท่ี  ใหประธานสภาองคการ
บริหารสวนตำบลเรียกประชุมสภาฯ เพ่ือใหนายกองคการบริหารสวนตำบล
แถลงนโยบายตอสภาฯ  โดยไมมีการลงมติ  ภายในสามสิบวันนับแตวัน
ประกาศผลการเลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบล  และตามขอ 123  
และ 124  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับประชุมสภา
ทองถ่ิน  พ.ศ.2547  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  กำหนดไววา  เม่ือผูบริหาร
ทองถ่ินขอแถลงนโยบายตอสภาฯ  ใหประธานสภาฯ  บรรจุเขาระเบียบ
วาระการประชุมสภาฯ  เปนเรื่องดวน  และสมาชิกสภาฯ  มีสิทธิซักถาม
และอภิปรายท้ังในทางสนับสนุนและคัดคานในเรื่องความเหมาะสมกับ
นโยบาย  โดยสมาชิกสภาฯ  ทานใดประสงคกลาวถอยคำใดตอท่ีประชุม
สภาฯ  ใหยกมือข้ึนพนศรีษะ  เม่ือประธานสภาฯ อนุญาตแลวจึงจะ
สามารถกลาวได   โดยใหยืนกล าวใน ท่ีของตน  และตองกล าวกับ
ประธานสภาฯ  เทานั้น 

นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ท่ีไดชี้แจงขอกฎหมาย และระเบียบท่ีเก่ียวของ 
ประธานสภาฯ กับการแถลงนโยบายใหสภาฯ ไดรับทราบ  ลำดับถัดไปขอเชิญทานนิกาย  

รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  แถลงนโยบายตอ
สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด แหงนี้  เชิญครับ 

นายประเจน บุบผาแสง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน ตามท่ีไดมีการ

เลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เม่ือวันท่ี 11 มกราคม  
2569 และคณะกรรมการการเลือกต้ัง  ไดประกาศผลการเลือกตั้งนายก
องคการบริหารสวนตำบล อำเภอบรบือ จังหวัดมหาสารคาม เม่ือวันท่ี  9  
กุมภาพันธ  2569  และประกาศผลใหกระผม นายประเจน  บุบผาแสง 
เปนผูไดรับการเลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  นั้น 
ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและสภาองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.
2537 แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ. 2562  มาตรา 58/5  มี
สาระสำคัญวา กอนนายกองคการบริหารสวนตำบลเขารับหนาท่ีให
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเรียกประชุมสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเพ่ือใหนายกองคการบริหารสวนตำบลแถลงนโยบายตอสภา 

-/องคการ.. 
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องคการบริหารสวนตำบลโดยไมมีการลงมติ ท้ังนี้ ภายในสามสิบวันนับแต
วันประกาศผลการเลือกต้ังนายกองคการบริหารสวนตำบล ดังนั้น กระผม
จึงไดจัดทำนโยบายเปนลายลักษณอักษร เพ่ือใชประกอบการแถลงนโยบาย 
ซ่ึงกระผมไดแจกใหแกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลทุกทานแลว 

                  เพ่ือใหการบริหารงานขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ดำเนินไป
ดวยความเปนธรรม โปรงใส สามารถตรวจสอบได ตอบสนองความตองการ
ของประชาชนไดอยางมีประสิทธิภาพและจะชวยแกไขปญหาความ
เดือดรอนของประชาชน โดยใหประชาชนมีสวนรวม คือ รวมคิด รวมทำ 
โดยใชวิธีการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดีและคำนึงถึงการมีสวนรวมของ
ประชาชนในการมีสวนรวมในการจัดทำแผนพัฒนาทองถ่ิน 

                   กระผมไดกำหนดนโยบายการบริหารราชการเรียบรอยแลว จึงขอแถลง
นโยบายดังกลาวตอท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
เพ่ือใหไดรับทราบและใชเปนแนวทางในการติดตามตรวจสอบการทำงาน 
ขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดในโอกาสตอไป  ดังนี้ 
 

 ----เอกสารแนบคำแถลงนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบล------- 
 

นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณทานประเจน บุบผาแสง  นายกองคการบรหิารสวนตำบลหนองคู 
ประธานสภาฯ ขาดท่ีไดแถลงนโยบายตอสภาฯ ไดรับทราบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะ

ซักถาม  หรืออภิปรายเก่ียวกับนโยบายของนายกองคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาดหรือไม  หากมีเชิญครับ 

นายนิคม ราชบุโฮม เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ครับ   
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 9 กระผม นายนิคม  ราชบโุฮม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9  ขอบคุณ ทานนายก

องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีไดแถลงนโยบายตอสภาฯ และได
เล็งเห็นถึงความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนตำบหนองคูขาด  เปนอยาง
ยิ่ง ดีใจแทนพ่ีนองหนองคูขาด ครับ  ขอบคุณครับ 

นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณทานนิคม  ราชบุโฮม ครับ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปราย  
ประธานสภาฯ ซักถาม อีกหรือไมครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  

กระผมในนามของประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ถือ
วาท่ีประขุมสภาฯ แหงนี้  ไดรับทราบนโยบายท่ีนายกองคการบริหารสวน
ตำบลหนองคูขาดไดแถลงตอสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ใน
การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 2569  ครั้งท่ี  1  ใน
วันท่ี  25  กุมภาพันธ  2569  เปนท่ีเรียบรอยแลวนะครับ  และขอเขาสู
ระเบียบวาระการประชุมสภาฯ ลำดับถัดไป  

มติท่ีประชุม รับทราบ 
 

 5.2  การคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล เพ่ือเปน
คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

นายพิทักษศร แนนอุดร ตามท่ีฝายบริหารท่ีไดยื่นญัตติเปนหนังสือตอประธานสภาฯ  เพ่ือใหสภาฯ 
ประธานสภาฯ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดมีมติคัดเลือกสมาชิกสภาฯ   

-/จำนวน.. 
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   จำนวน  3  ทาน เปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบล 
หนองคูขาด  และขอใหฝายบริหารไดชี้แจงรายละเอียดดังกลาวฯ  ใหสภาฯ 
ไดรับ กอนท่ีจะไดมีการดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการฯ  ตอไป เชิญ
ครับ 

นายประเจน บุบผาแสง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กระผม 
นายก อบต.หนองคูขาด นายประเจน บุบผาแสง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ

มอบหมายให นางสาวพัชราภรณ  แสนศร ี นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
เปนผูชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
นักวิเคราะหนโยบายฯ ทาน ดิฉันนางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบาย

และแผนชำนาญการ  ขอชี้แจงเก่ียวกับการคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพ่ือเปน
คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  จำนวน  3  
ทาน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548  และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงปจจุบัน  ขอ 7 
และขอ 8 กำหนดใหมีองคกรจัดทำแผนพัฒนาทองถ่ิน ซ่ึงประกอบดวย 
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน  โดยมาจากสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ิน
คัดเลือกจำนวน  3  คน  ซ่ึงคณะกรรมการฯ ท่ีมาจากสมาชิกสภาฯ ชุดเดิม
ไดหมดวาระไป  จึงจำเปนท่ีตองใหสภาฯ ไดพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ 
เพ่ือเปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดตอไป 

นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดใหท่ีประชุมสภาฯ  ไดรับทราบ  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเห็นสมควรใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคู
ขาด  โปรดเสนอโดยยกมือข้ึนครับ  เชิญครับ 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน 
สมาชกิสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16  ขอเสนอ นางสาวศริญญา 

สาฆอง   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14  คะ 
นายอามิตรตา เทียกทุม เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 11 นายอามิตรตา  เทียกทุม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 11 ขอเสนอ  นายสุจี ทศภา  

สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1  ครับ 
นางสาวสัมลาน คงทอง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ดิฉัน  
สมาชกิสภาฯ หมูท่ี 18 นางสาวสัมลาน คงทอง  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  18  ขอเสนอ นายพิทักษศร  

แนนอุดร  ประธานสภาฯ   คะ 
นายพิทักษศร แนนอุดร มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเห็นสมควรใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 
ประธานสภาฯ ตำบลหนองคูขาด เปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด อีกหรือไม โปรดเสนอโดยยกมือข้ึนครับ  หากไมมีสมาชิกสภา
ฯ ทานใดท่ีจะเสนอสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือกเปนคณะกรรมการพัฒนา
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด อีกแลว กระผมขอสรุปสมาชิกสภาฯ  

-/ท่ีได.. 
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ท่ีไดรับการคัดเลือกเปนคณะกรรมการฯ  จำนวน  3  ทาน ตามท่ีสมาชิก
สภาฯ ไดเสนอและทำการคัดเลือกมาเปนท่ีเรียบรอยแลว ถือไดวามติท่ี
ประชุมสภาฯ ไดคัดเลือกสมาชิกสภาฯ นะครับ 

มติท่ีประชุม สรุปผลการคัดเลือก สมาชิกสภาฯ เพ่ือเปน คณะกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ดังนี้ 

 1.นางสาวศริญญา  สาฆอง   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  14 
 2.นายสุจี  ทศภา   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  1 
 3.นายพิทักษศร แนนอุดร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  4 

 5.4  การคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เพ่ือ
เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
ตำบลหนองคูขาด 

นายพิทักษศร แนนอุดร  ตามท่ีฝายบริหารท่ีไดยื่นญัตติเปนหนังสือตอประธานสภาฯ  เพ่ือใหสภาฯ 
ประธานสภาฯ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดมีมติคัดเลือกสมาชิกสภาฯ  

จำนวน  3  ทาน เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  และขอใหฝายบริหารไดชี้แจง
รายละเอียดดังกลาวฯ  ใหสภาฯ ไดรับ กอนท่ีจะไดมีการดำเนินการ
คัดเลือกคณะกรรมการฯ  ตอไป เชิญครับ 

นายประเจน บุบผาแสง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กระผม 
นายก อบต.หนองคูขาด นายประเจน บุบผาแสง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ

มอบหมายให นางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง นักวิเคราะหนโยบาย
และแผน  เปนผูชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
นักวิเคราะหนโยบายฯ ทาน ดิฉันนางสาวพัชราภรณ แสนศรี  ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและ

แผน  ขอชี้แจงเก่ียวกับการคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพ่ือเปนคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
จำนวน  3  ทาน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัด
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548  และท่ีแกไข
เพ่ิมเติมถึงปจจุบัน  ขอ 28  กำหนดใหมี คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  โดยมาจากสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภา
ทองถ่ินคัดเลือกจำนวน  3  คน  ซ่ึงคณะกรรมการฯ ท่ีมาจากสมาชิกสภาฯ 
ชุดเดิมไดหมดวาระไป  จึงจำเปนท่ีตองใหสภาฯ ไดพิจารณาคัดเลือก
สมาชิกสภาฯ เพ่ือเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดตอไป 

นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดใหท่ีประชุมสภาฯ  ไดรับทราบ  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเห็นสมควรใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด    เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  โปรดเสนอโดยยกมือข้ึนครับ  เชิญ
ครับ 

-/นายม่ันคง.. 
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นายม่ันคง พลชุมแสง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 นายม่ันคง พลชุมแสง  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2  ขอเสนอ นายกิตติศักดิ์   

ชัยสิมมา  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี   3  ครับ 
นายนิคม ราชบุโฮม เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 9 นายนิคม ราชบุโฮม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9  ขอเสนอ นางสาวศรีสุวรรณ  

บุญเลิด  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6   ครับ 
นายทองมวน สังโวร ี เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 10 นายทองมวน สังโวรี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 10 ขอเสนอ นายนิคม ราชบุโฮม 

สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  10  ครับ 
นายพิทักษศร แนนอุดร มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเห็นสมควรใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 
ประธานสภาฯ ตำบลหนองคูขาด เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด อีกหรือไม โปรดเสนอโดยยกมือข้ึน
ครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอสมาชิกสภาฯ เพ่ือคัดเลือก
เปนคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด อีกแลว 
กระผมขอสรุปสมาชิกสภาฯ ท่ีไดรับการคัดเลือกเปนคณะกรรมการฯ  
จำนวน  3  ทาน ตามท่ีสมาชิกสภาฯ ไดเสนอและทำการคัดเลือกมาเปนท่ี
เรียบรอยแลว ถือไดวามติท่ีประชุมสภาฯ ไดคัดเลือกสมาชิกสภาฯ นะครับ 

มติท่ีประชุม สรุปผลการคัดเลือก สมาชิกสภาฯ เพ่ือเปน คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ดังนี้ 

 1.นายกิตติศักดิ์  ชัยสิมมา   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3 
 2.นางสาวศรีสุวรรณ  บุญเลิด   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 
 3.นายนิคม  ราชบุโฮม    สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9 
 
 5.5  การคัดเลือกสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เพ่ือ

เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
นายพิทักษศร แนนอุดร ตามท่ีฝายบริหารท่ีไดยื่นญัตติเปนหนังสือตอประธานสภาฯ  เพ่ือใหสภาฯ 
ประธานสภาฯ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดมีมติคัดเลือกสมาชิกสภาฯ  

จำนวน  2  ทาน เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ  และ
ขอใหฝายบริหารไดชี้แจงรายละเอียดดังกลาวฯ  ใหสภาฯ ไดรับ กอนท่ีจะ
ไดมีการดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการฯ  ตอไป เชิญครับ 

นายประเจน บุบผาแสง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กระผม 
นายก อบต.หนองคูขาด นายประเจน บุบผาแสง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ

มอบหมายให นายศตนารถ  สีหาบง  ตำแหนง นักวิชาการสาธารณสุข เปน
ผูชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นายศตนารถ สีหาบง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
นักวิชาการสาธารณสุข ทาน กระผมนายศตนารถ  สีหาบง  ตำแหนง  นักวิชการสาธารณสุข  ขอ

ชี้แจงเก่ียวกับการคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพ่ือเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ  ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ 

-/แหงชาติ.. 
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แหงชาติ เรื่องหลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ิน
หรือพ้ืนท่ี  พ.ศ. 2561  ขอ 12 กำหนดใหมีคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ ประกอบดวยสมาชิกสภาฯ ท่ีสภาฯ ไดมอบหมาย
จำนวน  2  คน  เปนกรรมการ  ซ่ึงคณะกรรมการฯ ท่ีมาจากสมาชิกสภาฯ 
ชุดเดิมไดหมดวาระไป  จึงจำเปนท่ีตองใหสภาฯ ไดพิจารณาคัดเลือก
สมาชิกสภาฯ เพ่ือเปนคณะกรรมการฯ  โดยมีหนาท่ีดังนี้ 

 1.พิจารณาอนุมัติแผนการเงินประจำปของกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
 2.พิจารณาอนุมัติโครงการ/กิจกรรม ใหเปนไปตามวัตถุประสงคของ

กองทุน 
 3.ออกระเบียบท่ีจำเปนเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการบริหารกองทุน 
 4.สนับสนุนใหคนในทองถ่ินเขาถึงบริการสาธารณสุขชุมชน 
 5.ใหคำแนะนำในการจัดทำขอมูลและโครงการ 
 6.พิจารณาใหความเห็นชอบรายงานผลการดำเนินงาน รายงานการเงิน 
 เปนตน  ครับ   
นายพิทักษศร แนนอุดร ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดใหท่ีประชุมสภาฯ  ไดรับทราบ  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเห็นสมควรใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลหนองคู
ขาด   โปรดเสนอโดยยกมือข้ึนครับ  เชิญครับ 

นายพรชัย  คุณละ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 17 นายพรชัย  คุณละ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  17  ขอเสนอ นายวิบูลย  หงษา

สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  13  ครับ 
นางสาวศริญญา สาฆอง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14 นางสาวศริญญา สาฆอง  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  14  ขอเสนอ นางบัวใข                  

คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  คะ 
นายประเจน  บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเห็นสมควรใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 
ประธานสภาฯ ตำบลหนองคูขาด เปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบล

หนองคูขาด อีกหรือไม โปรดเสนอโดยยกมือข้ึนครับ  หากไมมีสมาชิกสภา
ฯ ทานใดท่ีจะเสนอสมาชิกสภาฯ อีกแลว กระผมขอสรุปสมาชิกสภาฯ ท่ี
ไดรับการคัดเลือกเปนคณะกรรมการฯ  จำนวน  2  ทาน ตามท่ีสมาชิก
สภาฯ ไดเสนอและทำการคัดเลือกมาเปนท่ีเรียบรอยแลว ถือไดวามติท่ี
ประชุมสภาฯ ไดคัดเลือกสมาชิกสภาฯ นะครับ 

มติท่ีประชุม สรปุผลการคัดเลือก สมาชิกสภาฯ เพ่ือเปน คณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพตำบลหนองคูขาด  ดังนี้ 

 1.นายวิบูลย  หงษา    สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  13 
 2.นางบัวใข  คงประเสริฐ    สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16 

 

-/ระเบียบวาระท่ี 6 
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ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายพิทักษศร แนนอุดร มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ หรือชี้แจง  เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 
นายวิบลูย  หงษา เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ครับ  กระผมนาย 
รองประธานสภาฯ วิบูลย  หงษา  รองประธานสภาฯ และในนามของสมาชิกสภาฯ หมูท่ี 13  

ตามท่ีทานนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดแถลงนโยบายตอ
สภาฯ ไดรับทราบเก่ียวกับนโยบาย และกรอบดำเนินงานท่ีทานจะทำตามท่ี
ไดดำรงตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ในวาระ 4 ป 
นับวาเปนนโยบายท่ีดี และขอใหทานไดทำตามท่ีไดแถลงตอสภาฯ ใหสำเร็จ
ดวยนะครับ  ขอบคุณครับ 

นายพิทักษศร แนนอุดร มีสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หรือพนักงานสวนตำบลทานใดท่ีจะชี้แจง  
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อีกหรือไม  หากไมมี  ผมขอ

ปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 1 ประจำป 2569  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขา
รวมประชุม และทำใหการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  
ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.0๐  น. 
 
 
ผูจดรายงานการประชุม 
              
                  (นางมนปริยา  สุดโต) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
                            

 
ผูรับรองรายงานการประชุม   
 
         

 (นายพิทักษศร  แนนอุดร ) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

 

                            -------------------------------------------------------    
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
            
     (นายม่ันคง  พลชุมแสง) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู 2 
-/นางสาวศริญญา.. 
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            (นางสาวศริญญา  สาฆอง) 
สมาชกิสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู 1๔ 

 
 

      
              (นางบัวใข  คงประเสริฐ) 
              สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู 16 
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